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６ 1 から 4 までの数字が書かれた 4 枚のカードをＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄの 4 人に 1 枚ずつ配

りました。配られたカードの数字を自分以外の 3 人にだけ見えるように持ったところ，

Ａ，Ｂ，Ｃの 3 人がそれぞれ次のように言いました。

Ａ「僕から見える 3 枚のうち，奇数のカードは 1 枚だけだ。」

Ｂ「僕から見える 3 枚のうち，Ｃのカードの数が 1 番大きい。」

Ｃ「僕から見える 3 枚のうち，Ｄのカードの数が 1 番大きい。」

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) Ａ，Ｂ，Ｃの 3 人が本当のことを言っているとき，4 人のカードの数を答えなさ

い。

(2) Ｄ「僕から見える 3 枚のうち，Ｂのカードの数が 1 番小さい。」

今，Ｄは本当のことを言っています。また，Ａ，Ｂ，Ｃの 3 人のうち，2 人がうそ

をついていて，1 人だけが本当のことを言っています。Ａ，Ｂ，Ｃのうち，本当の

ことを言っているのは誰か答えなさい。さらに，このときの 4 人のカードの数も

答えなさい。
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(1) 4 枚のカードの数字は 1，2，3，4 なので，奇数の数字は 1，3 の 2 個。

Ａの言葉から，Ａの数字は奇数で，1 か 3。
Ａの数字が 1 のとき･･Ａの数字が最小なので，Ｂの言葉から，

(Ｃの数字)＞(Ｄの数字)。

Ｃの言葉から，(Ｄの数字)＞(Ｂの数字)となるので，

(Ｃの数字)＞(Ｄの数字)＞(Ｂの数字)。

よって，Ｂ，Ｃ，Ｄの数字は順に 2，4，3。
Ａの数字が 3 のとき･･Ｂの言葉から(Ｃの数字)＝ 4，

Ｃの言葉から(Ｄの数字)＝ 4 となるので，不適当。

したがった，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの数字は順に，1，2，4，3 です。

(2) Ａが本当，Ｂ，Ｃがうそのとき･･

Ａ，Ｄの言葉からＡの数字は 3。
Ｂ，Ｃがうそなので，Ｃ，Ｄは 4 ではない。

よって，4 はＢとなるが，これはＤの言葉と矛盾する。

Ｂが本当，Ａ，Ｃがうそのとき･･

Ｂの言葉からＣの数字はＡ，Ｄの数字より大きいので 3 か 4。
また，Ａ，Ｄはともに 4 ではない。

Ｄの言葉からＢも 4 ではないので，Ｃの数字は 4。
また，Ａがうそなので，Ａの数字は偶数なので，Ａの数字は 2。
よって，Ｄの言葉からＢの数字が 1，Ｄの数字が 3 となる。

つまり，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの数字は順に 2，1，4，3 となる

となるが，これはＣがうそであることから不適当。

Ｃが本当，Ａ，Ｂがうそのとき･･

Ｃの言葉からＤの数字はＡ，Ｂの数字より大きいので 3 か 4。
また，Ａ，Ｂはともに 4 ではない。

Ｂがうそなので，Ｃも 4 ではないので，Ｄの数字が 4。
Ａがうそなので，Ａの数字は偶数なのでＡの数字は 2。
よって，Ｄの言葉からＢの数字は 1，Ｃの数字は 3 となる。

つまり，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄの数字は順に 2，1，3，4 なり

これはすべてを満たすのでてきする。

以上の結果から，本当のことを言っているのはＣで，Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ 4 人のカード

の数字は順に 2，1，3，4 です。
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